

News Release 報道関連各位

2021年9月1日 株式会社キュラーズ

トランクルーム・キュラーズ 創業 20 周年記念 ~特別感謝祭を 9 月 1 日より開催~

株式会社キュラーズ(本社:東京都品川区、代表取締役:スティーブ・スポーン)は、2021年8月2日、 創業20周年を迎えました。

こうして 20 周年を迎えることができたのは、お客様をはじめ、これまでキュラーズを支えてくださいましたすべての皆様の温かいご支援の賜物であり、心より感謝申し上げます。このたび、皆様への感謝の気持ちを込めて 2021 年 9 月 1 日より 20 周年記念感謝祭を開催いたします。



■トランクルーム・キュラーズ 20 周年感謝祭

特典①:キュラーズご契約の方の中から、抽選で20名様に利用料1万円をプレゼント!

特典②:キュラーズご見学の方に、もれなくキッチングッズや防災グッズ等をプレゼント!

特典③: Twitter フォロー、リツイート頂いた方の中から、毎月抽選で10名様に

Amazon ギフト券 2,000 円分をプレゼント!

期間:2021年9月1日(木)~11月30日(火)

詳細: https://www.quraz.com/common/20th.aspx



■株式会社キュラーズ 代表取締役:スティーブ・スポーンより

今から 20 年前、「高品質なトランクルームサービスに対する消費者の需要はある」という仮説に基づいて、キュラーズは設立されました。

それ以来、キュラーズは最大かつ最も認知度の高い屋内型トランクルーム事業者に成長し、設立当初の 仮説を実証しています。当社がこのような地位を築くことができたのは、チーム全員の献身的な努力、ファイナンシャルパートナーの支援、そしてお客様の信頼があったからです。私たちは、これらの献身、支援、信頼を当然のこととは考えておらず、それぞれのグループへの約束を果たすために日々努力しています。特に、お客様にとってのキュラーズの唯一の存在理由はお役に立つことであり、これからもお客様の信頼に応えるよう邁進して参ります。

チーム、パートナーの皆様、お客様、ありがとうございます。キュラーズの 20 周年を皆さんと一緒に祝うことができることを、この上なく光栄に思います。今後とも、ご支援ご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

株式会社キュラーズ

代表取締役:スティーブ・スポーン



■トランクルーム・キュラーズについて

キュラーズは、全国 67 店舗、40,000 室を展開する日本最大級のトランクルームです。自宅の押し入れ やクローゼット代わりとして、創業以来 18 万人以上のお客様にご利用いただいております。

キュラーズ HP: https://www.quraz.com/

■本件に関するお問い合わせ

株式会社キュラーズ マーケティング部

Mail:marketing@quraz.com TEL:03-4563-1506

名 称: 株式会社キュラーズ

本社所在地 : 〒141-0032 東京都品川区大崎3-5-2 エステージ大崎3F

連 絡 先: Tel: 03-4563-1500 Fax: 03-6867-0233

代表取締役: スティーブ・スポーン 従業員数: 219名(2021年1月現在)

創 業: 2001年 8月2日